



CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO PARANÁ

Rua Victório Viezzer, 84, Vista Alegre, CEP 80810-340, Curitiba-PR

Fone: (41) 3240-4000 | Fax: (41) 3240-4001 | protocolo@crmpr.org.br | www.crmpr.org.br

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 09/2017 – 2ª CONVOCAÇÃO - EDITAL PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TELEFONIA MÓVEL PESSOAL (SMP - SERVIÇO MÓVEL PESSOAL).

NO TERMO DE REFERÊNCIA (ANEXO I-A), ONDE SE LÊ:

Subitem 5.3 - página 15:

“Para a utilização dos acessos relacionados no subitem 2.2 (item “A”), a Licitante CONTRATADA deverá fornecer 16 (dezesesseis) equipamentos, em regime de comodato, novos e de primeiro uso, sendo os mesmos aparelhos de uma mesma marca e modelo com especificação abaixo, totalmente compatíveis com os serviços por ela prestados, contendo as seguintes especificações mínimas individuais:”

Subitem H, Informações Gerais – página 16:

“a. Cor Branco”

LEIA-SE:

“Para a utilização dos acessos relacionados no subitem 2.2 (item “A”), a Licitante CONTRATADA deverá fornecer 16 (dezesesseis) equipamentos, em regime de comodato, novos e de primeiro uso, sendo os mesmos aparelhos de uma mesma marca e modelo com especificação abaixo **ou similar**, totalmente compatíveis com os serviços por ela prestados, contendo as seguintes especificações mínimas individuais:”

“a. **Preferencialmente**, Cor Branco”

Curitiba, 15 de agosto de 2017.

Comissão Permanente de Licitação.